

Эффективность взаимодействия с социумом



Аналитическая справка об эффективности взаимодействия с социумом

Совместная деятельность педагога и родителей является необходимым компонентом успешной реализации ФОГО ДО. Кто помогает родителям в воспитании детей? Воспитатели – первые помощники родителей, в их руках дети становятся любознательными, активными, творческими. Для достижения высокой результативности воспитательно-педагогического процесса большое значение Олеся Сергеевна уделяет работе с родителями воспитанников. Педагог старается наиболее полно использовать весь педагогический потенциал традиционных форм взаимодействия с семьей и ищет новые, современные формы сотрудничества с родителями в соответствии с изменением социально-политических и экономических условий развития нашей страны.

Одной из самых традиционных, но эффективных познавательных форм работы с семьей остается родительское собрание. Собрания проводят в форме дискуссий, круглых столов, КВН, посиделок и т. д. Часто педагог использует видеозаписи деятельности детей, фрагменты занятий, конкурсных выступлений. Именно поэтому процент посещения собраний достаточно высок.

В своей группе Олеся Сергеевна практикует с родителями одну из форм информационно-аналитической работы, почтовый ящик «Вы спрашивали, мы отвечаем...» Родители могут делиться своими идеями и предложениями, обращаться с вопросами к своим педагогам, заведующей или медсестре. Заданные вопросы освещаются на родительских собраниях или даются специалистами письменно.

Считает, что наиболее полно раскрываются возможности для сотрудничества при проведении совместных досугов. Ежегодно совместно с детьми родители принимают активное участие в спортивных праздниках «Папу поздравляю», «Мама, папа, я – спортивная семья», «День Нептуна». Подобные мероприятия сплачивают семьи, дают возможность взглянуть друг на друга в новой обстановке, укрепляют сотрудничество между семьей и детским садом. По итогам таких праздников также выпускаются газеты, листовки, альбомы с фотографиями.

Интересной формой налаживания доверительных отношений и взаимопонимания ДОУ с семьёй являются выставки совместного творчества детей, родителей и воспитателей на различные темы. Проведение таких выставок, как: «Осень золотая», «Сказочные рисунки», «Здравствуй, весна!», «Лето красное!», стало стимулом развития эстетических чувств наших воспитанников, стимулом к совместной деятельности детей и родителей. Практикует награждение участников выставок.

Олеся Сергеевна активно использует метод проектов, где родители подключаются к выполнению определенной части общего задания. При работе над проектом «Кубань, Родина моя» родители совместно с детьми делали зарисовки, фотографии памятных мест Кубани. В акции «Покормите

птиц зимой» - мастерили скворечники, развешивали их по территории детского сада. В ходе проекта «Скоро в школу я пойду» родители принимали участие в создании коллажа «Мои родители учились в школе», в оформлении пособия «Что мне в школе пригодится». Ежегодно педагог со своими воспитанниками и родителями участвуют в акции «Бессмертный полк», «Георгиевская лента», «Посылка для солдата», «Открытка ветерану».

Для создания у ребенка целостного представления об окружающем мире, развития познавательной мотивации установила тесные связи с детской библиотекой, с филиалом МАОУ СОШ №1 ст. Калининской. Социокультурное и личностное развитие дошкольников Олеся Сергеевна осуществляет через посещение музея в филиале, что дает возможность познакомиться с историей, культурой, природой родного края, родной станицы.

Воспитанники Олеси Сергеевны принимают участие в концертных программах Джумайловского дома культуры, что способствует приобщению детей к театральной и музыкальной культуре, развитию представлений о различных жанрах искусства.

В заключении хотелось бы еще раз подчеркнуть: опыт работы педагога с родителями показал, что в результате применения современных форм взаимодействия позиция родителей стала более гибкой. Теперь они не зрители и наблюдатели, а активные участники в жизни своего ребёнка. Такие изменения позволяют нам говорить об эффективности используемых современных форм в работе с родителями.

Заведующий МБДОУ - д/с №7
х. Джумайловка



Bey

С.А. Бондарева

АКЦИЯ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»





**Встреча с первой школьной учительницей.
Подготовка ребят к школе.**



Экскурсия ребят и родителей в школьный музей «Мы наследники прошлого»



**Отзыв
на путешествие с родителями в прошлое
«Хата Кубанских казаков»**

Чернодуб Олеся Сергеевна воспитатель МБДОУ-д/с №7 х. Джумайловка пригласила нас родителей отправиться в путешествие в прошлое – в хату Кубанских казаков с целью ознакомления с истоками и традициями культуры и быта Кубанских казаков.

Педагог провела экскурсию в музейную комнату ДОУ, где собраны экспозиции наших предков: домашняя кухонная утварь, одежда и орудия труда, все то, что использовалось нашими предками в недалеком прошлом.

Использование фольклорных технологий (пение песен на Кубанской балачке, рассказывание потешек, закличек) позволило воспитателю предупредить утомляемость и поддержать интерес у всех присутствующих.

05.05.2017 г

мама гуzik Анны – Елена Викторовна

Гузик

мама Сидоренко Лизы – Наталья Васильевна

Сидоренко

мама Шушпанова Никита – Наталья Николаевна

Шушпанова

**Отзыв
на совместный проект с родителями «Россия – родина моя»**

Воспитатель Олеся Сергеевна пригласила нас, родителей, принять участие вместе со своими детьми в проекте «Россия – родина моя». Поучаствовав в проекте, мы узнали много нового и интересного. Каким цветом и что обозначается на физической карте мира. Название городов, рек, озер, морей и океанов. Где на карте находится самый главный город России, наш город Краснодар, родной хутор Джумайловка, станица Калининская. Еще мы с детьми закрепили знания, например, с какими странами граничит Россия. Были увлечены проектом и дети, и родители.

Хочется выразить слова благодарности педагогу за совместные проекты с нашими детьми, творческих Вам побед.

Май 2017 год

Родители подготовительной группы

Васюта Ирина Васильевна Васюта И., Шушпанова Наталья
Николаевна Сидоренк, Сидоренко Наталья Васильевна Сидоренк.

ОТЗЫВ
родителей МБДОУ - д/с №7 х.Джумайловка
о проведении утренних встреч «Дорожка здоровья»

Хотим поблагодарить нашего воспитателя Чернодуб Олесю Сергеевна за очередную порцию хорошего настроения и оздоровление, душевный и эмоциональный прием утром в детском саду. Спасибо за организацию утренних встреч, направленных на укрепление здоровья и пропаганду здорового образа жизни. Мероприятие было тщательно подготовлено. Место проведения мероприятия было оформлено в форме эстафеты с разнообразным спортивным оборудованием. Все этапы спортивного мероприятия проходили в активном режиме, дети болели за своих родителей и вместе с ними участвовали в эстафете. В программу утренней встречи включили задания не только на физическое развитие, но и задания, способствующие развитию мышления, внимательности, целеустремленности, ловкости.

Такая увлекательная форма утренних встреч в детском саду способствуют привлечению детей и родителей к систематическим занятиям физическими упражнениями, повышают интерес к развитию определенного вида спорта, способствуют развитию разносторонних физических качеств: быстроты, силы, ловкости, гибкости, прыгучести, координации движений, а самое главное сближает как детей и родителей, так и педагогов ДОУ с семьями воспитанников.

Март 2020 год.

С уважением родители средней группы:

Мордовцева Н.Б Мф-
Боненкова Е.А. Мсеуль
Каукина А.А Абсеуль
Зеленской Р.В Зи
Гаврилова Е.В. Гаврил
Здерекеу А.А - Здерекеу